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     Babam aldığı bisiklet için 5 ay 125’er 

TL taksit ödedi.  Geriye ne kadar borcu 

kaldı? 

1 

     ₺235 A      ₺250 B      ₺245 C 

     ₺10 A      ₺8 B      ₺14 C 

     Ceylin cebindeki 600 kuruş para ile 

yukarıdaki yiyeceklerden iki tanesini 

alınca geriye 1 TL parası kaldı. Ceylin 

hangi yiyecekleri almıştır? 

2 

     Aşağıdaki işlemlerden hangisi 

doğrudur? 

3 

     Bilal’ın parası, Ferdi’nin parasından 

175 kuruş daha fazladır. İkisinin toplam 

ne kadar parası vardır?  

4 

     Mehmet 12 TL alışveriş yapınca 

bakkala 20 TL verdi. Bakkal bozuk para 

olmadığını söyleyince Mehmet 2 TL daha 

verdi. Bakkalın kaç lira vermesi gerekir? 

5 

     Babam 850 liralık tablet için 250 lira 

peşin verdi. Kalan borcunu 4 taksitle 

ödeyecek. Babamın her ay kaç lira 

ödemesi gerekir? 

6 

     Kek-Çikolata A 

     Kek-Börek B 

     Börek-Çikolata C 

     ₺3,45  + ₺4,75 = ₺8,20 A 

     ₺9,25 - ₺4,50 = ₺4,75  B 

     ₺3,25 x 5 = ₺15,25 C 

2 TL 25 kr   2 TL 75 kr   3 TL 25 kr

Ferdi’nin paraları

     5 TL 90 kr A 

     4 TL 65 kr B 

     5 TL 55 kr C 

     ₺100 A      ₺125 B      ₺150 C 
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 Doğru :………………..  Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 

     50 TL A      55 TL B      63 TL C 

     ₺18,75 A      ₺17,25 B      ₺19,50 C 

     ₺6,50 A      ₺5,75 B      ₺6,25 C 

     Ayberk mağazadan 13 liralık 

çoraplardan 5 tane aldı. Kasiyer her 

çorap için 2 TL indirim yaptı. Ayberk’in 

kaç lira ödemesi gerekir?    

8 

     Sevim 2 hafta para biriktirdiğine 

göre ne kadar parası olmuştur? 

7 

     Ahsen pazardan 3 kilo elma, 2 kilo 

mandalina aldı. Ne kadar ödemesi 

gerekir? 

9 

     Elif 3 tanesi ₺3,75  olan silgiden 5 

tane alıyor. Ne kadar ödemesi gerekir? 

10 

     Bir kırtasiyeci pazartesi günü 15, 

salı günü 23, çarşamba günü 26 tane 

kalem satmıştır. Kalemlerin tanesi 2 TL 

olduğuna göre üç günde ne kadar 

kazanmıştır? 

11 

   Ömer 300 lira parasının 
𝟏

𝟓
 ‘i ile 

ayakkabı aldı. Geriye kaç lira parası 

kaldı? 

12 

     128 TL A      132 TL B      120 TL C 

     7 TL A      14 TL B      12 TL C 

     ₺230 A      ₺250 B      ₺240 C 

     Anneciğim, her gün 50 kuruş 

para biriktirmeye karar verdim. 

     Sen ne kadar biriktirirsen 

ben de o kadar para vereceğim. 

  3 TL 25 kr   4 TL 50kr 
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